

消防员“火力”全开，演绎“烈火雄心”

市消防支队组织128名消防员同台竞技



“灭火救人”比赛现场

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 陈仲文

本报讯 为全面检验全市消防救援队伍夏训成果，大力提升队伍灭火救援实战能力，11月6日至7日，衡阳市消防支队举办了2018年夏训比武竞赛活动。来自全市消防救援队伍的16个执勤中队128名消防队员参加活动。

据悉，此次比武内容根据全年的训练计划和夏训训练内容，共设置了5个科目，包括搬运重物折返跑、绳索攀爬等2个单兵项目和初战快速出水控火操、枪炮协同灭火操、纵深灭火救人操等3个班组项目，所有项目紧贴实战要求，对参赛队员应变能力、基本技能、心理和身体素质提出了很高要求。

经过激烈角逐，特勤中队、珠晖中队、雁峰中队获得团体总分前三名；特勤中队、雁峰中队、珠晖中队分别获得纵深灭火救人操、枪炮协同灭火操、初战快速出水控火操等班组项目第一名；珠晖中队田茂洋、特勤中队朱飞虎分别获得绳索攀爬、搬运重物折返跑等个人项目第一名。

她4年坚持学雷锋，如今泣告求援手

女儿重病在身，现在32岁儿子又病危，蒸湘区太平二社区资深志愿者刘莉面对高昂的医疗费陷入绝望境地。如果您愿意帮助她，请致电15096026162

■本报记者 唐 翔

本报讯 “每个母亲都想保护好自己的孩子，但是这一次，我真的无能为力……”11月6日，蒸湘区太平二社区的资深志愿者刘莉拨通了记者的电话。她泣不成声地告诉记者：“就在前两天，我儿子严培根在南华附一医院被检查出患有肾癌，他才32岁，还没有结婚生子……”

今年56岁的刘莉是太平二社区义务巡逻队的一员，每晚7点至9点，她都会穿着红马甲准时出现在社区的街头巷尾。“义务巡逻队成立4年，她坚持‘打卡’4年，风雨无阻。”“湖南好人”、太平二社区居民刘魁成老人说，有一天，刘莉推着坐轮

椅的女儿来巡逻时，大家才知道她的女儿前几年因患脑萎缩导致全身肌无力，全天候需要人照顾。更可惜的是，她的儿子本来都准备要结婚了，却在26岁时不幸患上了尿毒症，每周要做2次血透，每月花费在4000元以上。“她很坚强，总是一个人默默地把苦水全部咽下，从没抱怨过，也从没向外界求助过。”刘魁成说。

“只要我的儿子还活着，还能对着我笑，再苦再累，我都能挺过来！”但最令刘莉心疼的是，儿子每次血透完，身体都会出现极度不适，高烧、头痛、呕吐不止……“很多次儿子血透完，全身虚弱无力地倒在我身上，跟我说，妈妈，如果有一天我不在了，你和爸爸一定要坚强地活下去。”在采访

过程中，刘莉一度泪如雨下。躺在病床上的严培根强忍着泪水，轻轻地对妈妈说：“如果有下辈子，请让我来照顾您。”

“这是一个非常年轻的病人，如果得不到妥善的治疗就太可惜了。”严培根的主治医生、南华附一医院泌尿外科医生匡小根表示，由于患有尿毒症，严培根的肌酐值达到1000多，但只要调理好就可以进行手术。

据了解，刘莉和丈夫都是普通工人，退休后家庭经济捉襟见肘，却还要负担一对重病儿女，如今面对高昂的医疗费，实在是无能为力。如果您愿意帮助这善良又可怜的一家人，请直接致电刘莉15096026162。



11月7日，某电商公司员工正在线下门店便民店清点货物。距离“双11”不到一周时间，很多电商企业联合线下实体店开设便民店，保证旺季期间货物储存充足。
王莎丽 摄



11月7日，太阳广场的银杏树叶掉了一地，一名清洁工正在清扫。当天是二十四节气中的“立冬”，谚语云，立冬时节，银杏金黄。
王翟 摄

市眼镜业商会：
选出新一届“掌门人”

■本报记者 王 靖
通讯员 耕 歌

本报讯 11月7日，市眼镜业商会举行第五届一次会员大会，审议并表决通过了新的《章程》，选举出了新一届理事会理事、监事。衡阳市老杨记眼镜有限公司董事长杨伟当选会长，市光明眼镜有限公司董事长李爱华为荣誉会长。

据悉，近年来，市眼镜业商会在维护会员合法权益方面做了大量卓有成效的工作，提升了会员单位员工的职业技能，主动承担社会责任，积极参与精准扶贫活动、爱心慈善事业及社会公益事业，影响力日益扩大。

换届大会后，市工商联、市人社局、市总工会及省市眼镜商会领导共同启动市眼镜行业首届验配镜技能竞赛。经过激烈的理论考试和实务操作，产生了验光和配镜的一、二、三等奖各6名。

据悉，这12名选手将代表衡阳市眼镜行业参加全省的竞赛。在省竞赛中验配镜的第一名，将获得省总工会颁发的“五一”劳动奖章。

谁家“僵尸车”占道停车快挪走

位于爱民路巷口，妨碍市民通行

■本报记者 胡亚华

本报讯 “这台黑色越野车泊靠在巷道口长达一年，纹丝未动。”连日来，雁峰区爱民路居民多次致电本报新闻热线8611110求助，希望家门前占道的“僵尸车”有人拖走，为行人提供安全畅顺的出行环境。

7日下午，在蒸阳南路爱民路巷口，记者看见一辆黑色越野车，车辆保险杠部位外壳脱落，内部散热风扇裸露，前挡风玻璃处散落枯枝落叶，前后车轮凹陷干瘪，左侧前车门拉手破旧不堪，车内后座放置着一台灭火器。车辆恰巧泊停在人行道与巷道口交会处，过路行人无奈绕道而行。

附近居民介绍，这台黑色越野车泊停在巷道口至少达一年，违章占道停车，不仅妨碍路人正常出行，而且造成交通拥堵，存在安全隐患。



广告


suning.com


11.11

上网街坊苏宁

全场商品 保价30天

活动时间: 11.1-11.12

11.9-11.12

超级门店日

苏宁厨卫全民福利日

免费清洗热水器

30天包退 365天包换